

半夜门铃响 问谁没人应

“午夜凶铃”恶作剧竟是邻居

天气闷热,不少市民会选择打开空调,享受清凉,但是峰城区的王女士在使用空调的时候,因为空调排水管排出的水滴到了楼下的遮阳棚上产生了噪音,而引起了楼下邻居的不满,为了报复,夜晚邻居悄悄地按响了王女士家的门铃。



王女士告诉记者,这几天天气闷热,为了中午和晚上能睡个“好觉”,她总会打开空调,并定时一个半小时左右。

上周日晚上11点,因老公出差,自己在家的王女士,设置好空调准备睡觉。大约11点45左右,自家的门铃响了起来。“大半夜的是谁呀!”王女士慌忙起身,来到门前询问,但是却没人回答,透过“猫眼”也没看到门外有人。这可吓坏了独自一人的王女士。

“这大半夜的,挺吓人的,我只能安慰自己可能是邻居有人喝醉按错了门铃。”王女士说。可是事情并没有到此结束。王女士再次回到床上,临近12点,门

铃又一次响起,而且门铃吓得家中的小狗也狂吠不止。王女士也因为害怕半夜才睡着。

第二天中午,王女士下班回家后,匆匆吃过午饭就赶紧“补觉”。打开空调不久,刚要睡着,王女士又被门铃声吵醒。她赶紧下床开门,原来是自己楼下的邻居,邻居告诉王女士:王女士家的空调排水管排出的水刚好滴在他们家防盗窗上的遮阳棚上,由于遮阳棚是铁皮做的,声音很响,吵得他们家人睡不着觉。这时王女士才明白过来,赶紧询问对方,昨晚的门铃是不是他按响的。对方没有否认,只是催促王女士赶紧把排水管移到

别的地方去,别再打扰他们睡觉。

对此王女士感到十分委屈也有些生气。“虽然确实是我家的排水管打扰他们休息了,但是楼上楼下的住着,大家不熟也都认识,你直接告诉我一声就是了,也用不着半夜按我家门铃又不说话呀。”

最后,王女士告诉记者:由于自己的老公不在家,自己又不会弄,所以只能等老公回来再处理,这几天她打算先开风扇对付着。“我可不敢开空调了,万一他再半夜来按门铃,那多吓人啊。”王女士有些无奈地说。

(记者 杨舒)

酒醉被赶出家门
竟去朋友家大闹

“交到这样的朋友真是无奈啊,醉酒大闹,身为他的朋友真是又气又恨,可是他喝醉了,我又能怎么办呢!”家住白马庄园的朱先生对记者说。

朱先生和高先生是多年的好友,高先生有个毛病就是喝醉了酒就会闹事,所以朋友们很少让他喝酒。前几日的一个晚上,朱先生接到高先生的电话,高先生在电话里邀请朱先生来找他喝酒。朱先生通过电话就听出来,高先生已经喝高了。朱先生看了看时间当时已经是晚上十点多,朱先生说自己已经睡觉了并劝高先生赶紧回家。朱先生挂了电话后就开始洗漱准备休息,让他没想到的是,大概半个小时左右,他听到外面有人敲门,敲门的声音很大,简直就是拳打脚踢。朱先生听出来,是高先生找上门来了。朱先生本不想开门,以为他敲一会儿门没人理他,他就会离开了,谁知敲门声越来越大,已经惊动了隔壁的邻居,邻居开门看是怎么回事,被高先生吼了回去。高先生一边敲门还一边大叫朱先生的名字。

无奈之下朱先生只好打开了门,朱先生要送高先生回家时才得知,原来高先生是被老婆赶出家门,他酒后回家,老婆非常生气,说了他两句,他和老婆大吵了起来,老婆就把他赶了出来,高先生说什么都不愿意回家。但是朱先生也不能把他留在自己家里,老婆孩子都睡觉了,高先生在这里大吵大闹也不合适。朱先生说要请高先生再去喝酒,把他骗出了自己家,两人来到小区门口的马路上,当时已经是夜里的十二点多,路上几乎没有行人,高先生站在马路中间大吼大叫发泄着酒疯,朱先生就站在路边看着他,一会儿高先生喊累了,朱先生才开车把他送回了家。

第二天高先生打来电话问朱先生,自己昨晚好像喝多了,没有搞出什么乱子来吧,昨天晚上的事儿他完全不记得了,只是听老婆说是朱先生把他送回的家。朱先生没说什么,只是告诉高先生以后少喝酒,挂了电话后朱先生哭笑不得。

(记者 张琛)



新声路老科技局宿舍的垃圾箱坏了,附近居民都把垃圾扔到了垃圾箱外面。原本垃圾箱存在的位置,因为下水管道外溢出来的脏水使附近一片恶臭,居民扔垃圾时总是在离垃圾箱几米远的距离就扔,一片脏乱。小区居民都希望相关部门能够来修整一下这个垃圾箱。

(记者 张琛 摄)

曝光板

顶楼平台上花果蔬菜长势旺

家庭“空中农场”好收成

家住安侨公寓的吴先生是个“种菜达人”。走进吴先生家的顶楼平台,映入眼帘的是成排的花盆、泡沫箱。绿油油的生菜、长势茂盛的韭菜、刚刚开始发芽的黄瓜苗、已经开始攀藤的丝瓜秧,结了小小果实的西红柿,整个平台,被种满各色蔬菜的花盆、泡沫箱塞得满满的,俨然一个小型的“空中农场”。

吴先生的“空中农场”已经有两年了,一开始只是几盆花,后来才渐渐地丰富了起来。“以前家里一直养花,但是因为空间有限,养的花不多,就几盆,摆在家里做个装饰。后来搬到这里之后,正好住顶楼,有这么个小平台,能养的花就多了。”吴先生说,自从搬到了安侨公寓,养花弄草就成了他工作之余的一大乐趣。随着家里的花盆数量增多,吴先生觉得在顶楼里种些菜也不错,不仅有趣,还很实用。

一开始,吴先生只是抱着试试看的心态随便在旧花盆里种了几株辣椒,没想到效果还不错。随着菜种类的增多,旧花盆已经不够用了,吴先生又买来专门在家种菜的泡沫箱,种上

了更多爱吃的蔬菜,“小农场”也渐渐丰富了起来。

虽然吴先生种菜的时间不是很长,但他可是个“学术派”,不仅注意总结经验,还经常看一些蔬菜种植方面的书,遇到问题及时上网查资料,讲究“科学培养”。“其实也没什么,以前也没种过菜,刚开始的时候的确有很多不懂的,自己摸索不出来,就上网查查资料,买些这方面的书看看。”吴先生说,“不过多看书,听听别人的经验还是有好处的。比如韭菜,第一年种的时候长得都很细,割上几茬后,就会越来越粗,到第二年的时候长得会比第一年好。但也不是割得越多越好,一般情况下,一年割3—4次就行了,割太多营养跟不上,也会越来越细。这些我刚开始种的时候都不知道,还是和一个朋友讨论的时候他告诉我的。”

因为知识丰富,平时又注意总结经验,吴先生现在可是朋友圈中的“种菜达人”,不仅要种好自己的菜,同时还肩负着帮邻居朋友育苗的重任。邻居刘先生就经常从吴先生的家里移植



新苗。“我平时也比较喜欢种些东西,家里也种菜。不过我可没有那么丰富的经验和知识,种的东西也少。我们家里的那些菜几乎都是从他家移植过来的,我也经常来听听经验,不然估计我的菜也种不好。”刘先生说。

(特约记者 张潇艺 文/图)

花钱能上好大学
骗人伎俩莫轻信

许多考生因为成绩不理想而与好大学失之交臂,面对这种情况,有些不法分子便动起了歪脑筋。“只要你花钱,大学随便上,没有做不到,只有想不到。”

近日,记者根据滕州某校学生小李提供的网址,打开了一个关于高考填报志愿指南的网站,该网站在显著位置挂出了在线咨询对话框,点开之后,对话框里面就会显示有关于花钱买学上的信息。据小李介绍,像这样的网站非常多,有的不法分子还明目张胆地在学校门口发放有关传单,性质恶劣,行为猖狂。“我是复读生,今年又上了一次高三,看到这样买学上的信息我就很来气,因为去年我在这上面吃过亏上过当,去年考试结束之后,由于考得不理想,一个亲戚的同事介绍了能买学上的机构,我父母为了能让我上个体面点的大学,不惜花大钱把事情‘办妥了’,而且费了很大的周折。根据办学机构里面的人的安排填报了指定学校的第一志愿,开学那天,我不情愿地去了专门‘安排’的南方的一个大学,到了之后我就傻眼了,这哪是大学,纯粹是一个废弃的高中,一栋宿舍楼,一栋教学楼,里面的凄惨景象,实在不能提。”小李告诉记者,看到那样的情景,他便铁了心放弃了那所所谓的“名牌大学”,复读一年。据他介绍,当时“经办人”承诺的大学毕业发的是国家教育部承认的毕业证和学位证,不过后来,他听说学校的学生以“解散”告终。据其他高三毕业生反映,有想走“捷径”上大学的现象并不奇怪,但是,也有通过各种途径走通这条道的,不过人数微乎其微。大部分还是上当受骗的多。

记者采访了滕州市教育部门的有关负责人,他告诉记者,在这个填报志愿,关乎命运的节骨眼上,希望部分考生家长冷静对待,不要想着走“捷径”,耽误孩子一生。同时,对于网络上和广告里面“办理各种大学”的承诺,更不要相信,那些都是骗人的伎俩。

(记者 姚付林)